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Lezárják az Átlós úti vasúti átjárót Halason
KISKUNHALAS Jelentős forgal
mirend-változásra kell számí
tani Kiskunhalason, a Sorok
sár-Kelebia közötti vasútvo
nal fejlesztése kapcsán újabb 
szakaszába lépett munkálatok 
miatt.

Az Átlós úti vasúti átjárót 
két hónapra lezárják a forga
lom elől, a Batthyány utca és 
az 53-as számú főút csomó
pontjában ideiglenesen jelző
lámpás forgalomirányítás lesz, 
a Batthyány utcát lezárják a fő
út irányából, valamint a Bat
thyány utca felüljáróról leveze
tő szakaszán, a Majsai úti ke
reszteződésben is megváltozik 
a forgalmi rend.

Újabb szakaszához érkezett a 
Budapest-Belgrád vasútvonal 
építése Kiskunhalason, a vas
útállomáson a felsővezetékeket 
és a tartóoszlopokat mostanra 
lebontották, a vágányok felét 
is felszedték, és hozzákezdtek

Fokozott óvatos
sággal közlekedjen 
mindenki.

a kiszolgálóépületek bontásá
hoz. A munkálatok egyszerre 
zajlanak az állomás több pont
ján. Az Átlós úti vasúti átjárót 
május 15-től teljes szélesség
ben lezárják a közúti járműforgalom Az Átlós úti vasúti átjárót két hónapig nem lehet használni Fotó: P. Á.

galom elől két hónapra. Ebben 
az időszakban az átjárás nem 
lesz lehetséges a halasi város
háza közleménye szerint.

Ezzel egy időben több forgal
mas csomópontban is jelentő
sen megváltozik az eddigi for
galmi rend, a Batthyány utca 
53-as főút felőli végét lezárják, 
a Batthyány utcáról nem lehet 
majd kihajtani az 53-as főút
ra, és a főútról sem lehet a Bat
thyány utcára lekanyarodni. 
A kereszteződésben a szakem
berek szerint jelentősen meg
növekszik majd a forgalom, 
ezért ideiglenesen jelzőlámpá
kat állítanak fel, ennek szere
lése megkezdődött.

A Szegedi útra tartó forgal
mat ebben a kereszteződésben 
a felüljárón át a Majsai út felé 
irányítják, onnan lehet majd 
továbbhajtani a Szegedi út fe
lé. A papírgyár melletti közle
kedési csomópontban megvál
tozik a forgalmi rend, a felüljá
róról érkező járműveknek lesz 
elsőbbségük, és a Kiskunmaj
sa felől a városba érkező jár
műveknek STOP-tábla lesz ki
helyezve. A forgalomirányí
tást szervező szakemberek azt 
kérik, hogy a jelentősen meg
változó forgalmi rend miatt fo
kozott óvatossággal közelítse 
meg mindenki az említett for
galmi csomópontokat. P. Á.
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